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-mis des - sous.__ c’est doux bi doo bi - bi doo
-coup moins  bon___ com - pris bi doo bi - bi doo
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-mis des - sous._ Es - saye, oui
-coup moins  bon_ A4 - lors, pe - i, oui
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-mis des - sous,__ c’est bon, c’est doux.
-coup moins  bon As - tu com - pris?
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-mis des - sous.__ Es - saye, c'est bon, c’est doux,
-coup moins  bon A - lors, pe - i, as - tu com - pris?
*(2) “Pour étre heureux 77
(1) “Mais oui”
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wa ! il en faut vrai-ment peu, trés peu pour étre heu - reux,
wa! I en  faut vrai-ment peu, tres peu pour étre  heu - reux,
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S o en faut vrai-ment peu, trés peu pour étre heu - reux, tres peu, trés
= v en  faut vrai-ment peu, tres peu pour étre  heu - reux, trés peu,  tres
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i il en faut vrai-ment peu, trés peu pour étre heu - reux, trés peu,  trés
t Vi en  faut vrai-ment peu, tres peu pour étre  heu - reux, tres peu, tres
| ; | !
] I I I T T 1 1 = ]

I ! I | = I T T | I = = ]
Ry — — z = = |
- | 1 ;l 1 1 1 \[ 1

= I en faut Pom Pom Pom Pom Pom Pom
L v/ en  faut Pom Pom Pom Pom Pom Pom
* parle (2° et 1* couplet)
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—  pour étre heu - reux Il en faut
—  pour étre heu - reux I en  faut Yeah !
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peu pour étre heu - reux, trés peu,  trés peu. nn en faut
per pour étre  heu - reux, trés peu,  trés pet. I en  faut Yeah !
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peu pour étre heu - reux, trés peu,  tres peu. i en faut
peu pour étre heu - reux, trées peu,  tres peu. 1l en  faut Yeah !
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Pom Pom Pom heu - - Teux. n en faut
Pom Pom Pom heu - - reux. ) en  faut Yeah !



